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Megjelenik minden vasárnap. Hirdetéseket felves7 
a kiadóhivatal.

Ó, Égi Melegség,
te tiszta állítat, te pici galamb szive, 

ó, Magasságbeli fiiz, te tavaszi virág­
zás, vig gyermek mosoly, ó, Örök Bé­
kesség, te beszélő lángnyelv, liliom il­
lata, ne szállj ma hozzánk galambok 
galambja, ó, Szeretet, piros Pünkösd, 
kerülj el minket ! . . ,

Akác-virág, fehér akác-fürtök, zöld 
mezők és csobogó folyók, vadsóska, 
meg haragos szaikaláb . . Te vagy, szép 
Pünkösd, te vagy, te vagy ... Amott 
az erdőn innen színes hidat húz a dé­
libáb. A hid a menybe ér . . . Rezeg, 
reszket, elvész, e.iil, majd újra látható

A háború t<irtaiiiiiru feu*íi>s szerkesztő
KISS DÉNES.

A mi hőseink.
„Halált megvető kitartással , a leg­

kedvezőtlenebb időjárási viszonyuk között" 
üja Kovácsi)vies Viktor őrnagy a mi szivünk 

i lelkűnkhöz nőtt hőseinkről, a tiS'-as szolnoki 
I bakákról.

Jól verekedtek a fink, megint jól vere­
kedtek. Nagy orosz őrével állottak szemben, 

! a golyó úgy hullott, mint a nyári-zápor, a 
srapnel, meg, mint a nagy jégszemek, rossz 
idő volt, de azért a mi gyerekeink „halált 
megvető kitartással," becsülettel megálltak a 
sarat.

Nagy dolgokat csináltak Kitüntettek 
őket. Egy egész ezredet tüntettek ki; de 
nagy sor is ez.

Büszkék lehetünk fiainkra és nyugodt 
bi alommal várjuk a íri.vményvkef ! Az a 
nemzet, amelynek 68-as bak fii vannak, az a
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Most megnyílik, kiszélesíti . . Angyal 
kák .. . Fehér orangyalsereg víiágsze­
kéren jön, jön a hídon lefelé, a földre, 
mind a fölre jön . . Valaki, sok-sok 
millió valaki, ott áil a hid szélin. Va­
lamennyi vár. Valamire vár ... Le 
hét, arra vár az a sok-sok millió valaki, 
rnig a fehér angyalkák lejönnek a földre, 
közibénk . . . Egy már a hídon. Utána 
száz meg száz .. . Az egyiknek hová 
lett a feje ; a másiknak lába nincs . . . 
annak meg karja... oldala.. . olyan 
sápadtak, olyan viasz-szinüek és mind 
inén fölfelé, mérhetetlen messze, talán a 
menybe mén ! ? . . .

Ó, Égi Melegség, ne szállj ma kö­
zibénk ! A pitypalatty, a vörösbegy 
zenéje ; a tarka szitakötő, a tücsök ci 
ripelés, a felhőtlen égbolt és a korán 
kelő Hold, még nem te vagy, piros 
Pünkösd, még nem az! Te az Öröm 
vagy, Melegség vagy ! Te az Ahitat és 
Szerelem vagy. Te, te az Úristen csókja 
vagy ! . , . Látod .., Pádova, Velence, 
látod, Firenze, Róma ég . . . Galíciában 
szánt a Nyomor és él a Győzelem, A 
mi győzelmünk !...

Szeretjük a Szerelmet, hisszük a 
Hitet, imádjuk az Istent. Téged is imá­
dunk Szent Lélek, te galambok ga­
lambja, te Égi Melegség, de azért ma 
nejőjj közibénk te Úristen csókja ! . . ,

Hisz Róma ég ...
Majd másszor, majd másszor te hó­

fehér Öröm.
A győzelem után ! . . .

m. 1

nemzet csak győzhet !
lit közöljük Kovacsovics Viktor őrnagy­

nak vármegyénk alispánjához mié .-a u levelét.
Nagyságos Ur! Büszkeséggel és zagy 

elégtétellel közlöm Nagyságoddal, hogy 
a „szolnoki Házi ezred“ az április 6-ik 
napjátc'l kezdve, különösen április 13 
és 14-én a legerössebb ellenséges ágyú 
tüzelésben, a képzeihclőleg legkedvezőt­
lenebb időjárási viszonyok között hősies 
vitézséggel és halált megvető kitartással 
dicsőségesen viselkedett és ezen had­
sereg főparancsnokának Frigyes Főher­
ceg Ur 0 cs t s kir. fenségének teljes 
megelégedését nyelte meg. Amidőn biz­
tosítom, hogy ezred a Király es a 
haza iránti k itclesscgének tudatában 
van, ezt az utolsó leheletig és utolsó 
emberig teljesíteni fogja azzal a kérés­
sel zárom levelemet, hogy ezt a legma­
gasabb dicsévést abban a kerületben 
honnal, az ezred kiegészíttetett szíves­
kedjék közhíré lenni.

Tábori posta 111. 1915. április 30.
Kovacsovics Viktor 

őrnagy.

A Vak Katonákért
Az a nagyszabású mozgalom, melyet 

előző számunkban elűztünk-volt, a legszebb 
sikert Ígérőén boning.ma szárnyát

A vak katonák ügye a társadalom ügye.
A vak katonáknak nan alamizsnát kell ad­
nunk, ez koldusna , s >. hanem tisztessége* 
emberi jövőt kell o z1 ásítanunk, hisz ők vív­
ták ki, hogy a jcK :t -a nyugodtan aihatunk,

! szánthatunk, vethetu az ő érdemük c/.sn- 
i sorban a győzelem . jövő !

Fs az a szép a magyar, szorosan a de 
•"ék kun társadalomban, hogy a vak katonák 
sorsában rejlő tragikumot nem csak észre 
venni volt érzéke, de áldozatoktól sem riad 
vissza szerencsétlen helyzetükön javítandó 

.1 Vak Katonák Szornorn Délutánja nem 
e hó 30-án les/, mint azt tévedésből közöl­
jük. hanem junius 3-án, vagyis Űrnapján 

A héten alakult meg a 24 tagú Intéző­
bizottság, melyben városunk minden rétegét 
képviselő szine-java benn vám Az intéző-bi­
zottság csupán a társadalom szimbóluma, 
azért ha valaki (hiszen olyan sokan vannak I) 
kimaradt belőle, azt ne mellőzésnek vegye. 
Mi biztosak vagyunk benne, hogy társadal­
munk komoly elemei nem is veszik annak.

Ami a Szomorú Délután programját il 
leli. az valójában gazdag és pazar. A teljes 
műsort a jövő számunkban hozzuk, ez alka­
lommal csupán közönségünk figyelmét hív­
juk tel reá. A hasznost a kellemessel, ez 
volt az intézöség elve a műsor összeállítá­
sakor és ezt, előre biztosíthatjuk közönségün­
ket, pompásan el is érte

A megnyitót járásunk egyik kiválósága 
tartja, az ünnepi beszédet pedig városunk 
egyik legszimpatikusabb ölese ; azonkívül a 
Vak kalóriákról közbec-.ülésnek örvendő s 
önzetlenségéről ismert, nemes gondolkozásu 
egyik urliölgyünk szaval, nemkülömben hábo­
rús dalokat énekel, aki leghivatotlabb rá, 
zongorán kisérve attól, kinek mesteri keze 
nem ismeretlen előttünk. A háború okairól 
olvas egyik föld ink és aktuális verset szaval 
egyik nagyon kedvelt tagja társadalmunknak.

Íme, ez nagyjában a műsor. Ehhez 
egyéb magyarázat szükségtelen.

Ennél szebb ügyért még nem szállt síkra 
a magyar társadalom I Gondoljuk el: őrök 
sötétség I

Nehéz az élet, igaz, nagyon nehéz! De 
vannak kötelességek, melyeket minden kö­
rülmények közöli teljesítenünk kell: a vak 
katonák gyámohtása pedig ilyen I

Szomorú kötelesség I

Sebesültek kórháza. 
Az elmúlt héten Bum ezredes és dr. 

Lengyel orvos vizsgálatot tartott kórházunk­
ban Az ügykezelésért s minden, a kozház 
ügyeit illeti teljes megelégedését fejezte ki 
az ezredes ur.

Mintegy huszonöt koronát küldött el ré­
szint további gyógykezelőmé, részint pedig 
csapattestükhöz leendő bevonulásra.
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Kórházunknak állandóan van ölvén se­
bt sült katonája, kik elsőrendű kezelésben és 
ellátásban részesülnek. Nehezen is válnak 
meg szegények mikor mi! or rajtuk a sor, 
hogy ismét katonai kötelességüknek kell ele­
get termi.

Kunszenlniárlon népe szeretettel gon­
dul sebeshltjeire. A legszebben gondos­
kodik ellátásukról s á doz. ki-ki viszonyaihoz 
mérten. De kötelessége is ez az illhotima- 
radoltnak, mert mindenkinek úgy kell kivenni 
részét ebben a nagy világháborúban, ahogy 
lehet. Egyiknek vérrel, a másiknak anyagi 
áldozattal kell óvni, védeni azt a földet, 
melyen a nagy világon e kívül nincsen szá­
munkra hely.

Ne zárkózzék el senki az adakozástól, 
a legkissebb adomány is a legtöbbel ér; 
v’gyiik cl amit nélkülözni tudunk a kórház 
raktárába, hogy azzal is segítsük hőseinket 
hiszen már sokat szenvedlek értünk s még 
fognak is szenvedni.

A kórház részére a adakoztak :
Özv. Tóth Istvánná 20 korona. Pugner 

István I0 üveg paradicsom, Gulyás János 7 
és lél liter tej. Özv. Kiss Péterné I0 drb 
tojás. Dósa Gy. István 5 liter tej, 50 drb 
tojás. Gulyás János 7 és fél liter tej Hadba- 
vonultak hátramaradoltai 500 drb cigaretta. 
Bozóky Miksa l doboz cigaretta. Özv. Her- 
czeg János 8 és fél kg. szappan, 6 kg. tar­
honya Fazekas László I kosár saláta 2 li­
ter tejfel. N. Kiss Kálmán 2 liter zsengice 
Szilárdfy István 4 korona dohányra. Gulyás 
lános 7 és fél liier lej. Weisz Testvérek 8 
kg. köles. Kiss Lukács l zsák búza. Ifj 
Szabó András fi liter tej. Szilárdfy István 2 
kosár kalács, .3 liter pálinka 100 drb ciga­
retta Özv. Kiss Pál .3 drb tyuk.

HÍREK
Kuns/piitmarion, 1915. május 23.

Sápunk előfizetőinek, barátainak 
es munkatársainak örönj teljes botdog pün­
kösd: ünnepedet kívánunk!

Személyi hir. Dr. Szikszay János 
kir. törvényszéki elnök folyó hó 20-án a 
kit. jáiásbiróság megvizsgálása végett közsé­
günkbe érkezett.

Dr. Pokomándy Dezső kir. járásbiró. 
m kir. honvéd főhadnagy, aki a mozgósítás 
kezdete óta katonai szolgálatot teljesít í. hó 
19-én tizennégy napi szabadságra haza. 
érkezett.

■— Diadal. Megyünk előre. A hosszú 
háború gyümölcsei kezdenek megérni. A 
lelet kibírtuk és a tavasz uj erőket ébresz­
tett bennünk. Uj erőket, uj lendületet, uj 
lelkesedést. Lélekzefct veszünk most újra, 
miután idáig lélekzetiinket visszafojtva vártunk.

Megyünk előre: és ez nem csak azt 
jelenti hogy fut az orosz, hanem azt is, 
hogy kevesebb a mi vérünk omlása és ke­
vesebb a mi fiaink szenvedése. Aki előre 
megy az nem szenved, mert abban minden 
szenvedést elnyom a diadal érzése. Aki 
eh>rc megy, az bo dog és aki boldog annak : 
ereje van.

Legyünk hát nagyon boldogok annál is j 
inkább, mer' nagyon sok erőre van sziiksé- I 
glink Es a boldogságot különben is meg- ' 
érdemeltük már nagyon.

Adomány. A helybeli Vörös-kereszt 
egylet kórházának Weisz Miksa gyógyszerész 
78 korona 12 fillért juthtutt akként, hogy 
ezen összeget gyógyszer számlájából leen­
gedve, az egyletnek adományozta.

— Műkedvelő előadás. A kunszent­
mártoni Iparos Ifjak Önképző egylete folyó 
hó 24-én, pünkösd másnapján, a Zsárta- 
vendéglö nagytermében jótékony célú mű­
kedvelő előadást tart. Színre kerül a Honvéd 
és a Holdkorosak. A tiszta jövedelem fele 
részben a vak katonáké lesz.

Polgári iskolánk és a tár­
sadalom címen előző számunkban 
cikk jelent meg, melyből-téves informá­
lás miatt néhány tényleges adat, ami 
azonban a cikk intencióját nem érinti, 
kimaradt. Jövő számunkban az uj 
adatok felhasználásával beszélünk még 
iskolánkról —- a társadalomnak.

Jutalom-pénz A Gazdasági Ta­
karékpénztár r.-t. 30 koronát az áll. elemi 
iskola, 10 koronát pedig az ovoda legjobb 
tanulóinak jutalmazására küldött Fazekas 
András főjegyző, gondnoksági elnökhöz. A 
gondnokság ez utón mond köszönetét a Gaz­
dasági I akarékpéuztár nemes adományáért 

— Aranyat vasért. Szabó Ma­
riska még mindig fáradhatatlanul terjeszti 
azt a szép és nemes eszmét, melynek hívei 
mar nagy áldozatokat raklak a haza oltárára.
S fáradozását siker koronázza, aminek leg­
nagyobb bizonyítéka lapunk hasábjain állan­
dóan megjelenő névsor. HegedűsPálné 3 
korona, Hegedűs József 3 korona, Bencur 
Mariska egy arany gyűrű, Halász Péter 3 
korona, N. N. 4 dib. e/.iist érem, Kovács 
Róza , rany fülbevaló, Nagy Sándorné I drb. 
gyűrű, Kovács Margit 2 korona,1 2 ezüst 
csüngő, Kovács Margit 4 ezüst csüngő.

A Gazdasági Takarékpénz­
tár piactéri házában a Királyné 
által birt üzlet helyiség haszon­
bérbe kiadó.

— Móni a vak katonákért. A folyó 
hó 19-én megtartott országos mozi-nap 
Kunszentmártonbaii is lezajlott. Gyóllai Má­
tyás mozivállalkozó nagy buzgalommal 
fáradozott a nap sikeréért.

A mozi-nap eredményéről a következők­
ben számolunk be.

Megváltót! jegyek 116.25
Valtner Ignác felülfizetése 2.60
Kenessey Mária növendékei 50
Egy rnezitlábos szegény asszony 30 
Sebesült katonák 6.60

126.25 K-
így tehát 126 korona 25 füléit jövedel­

mezett a mozi-nap a vak és rokkant kato­
náknak, mely összeget Gyóllai Mátyás ren­
deltetési helyére is juttatott.

Minden igaz magyar embernek 
feltétlenül el kell olvasni a Magyar Ujság-ot a 
legjobb és legolcsóbb napilapot. Szerkesztik : 
Böszörmény Géza és Böszörmény Zoltán. A 
Mag)ar Újság a magyar hirlapirás legeredetibb 
szenzációja, a háború Ilii tükre, független cs 
radikális. A Magyar Újság mindenkinek meg­
hallgatja a panaszát és minden igaz közérdekű 
dolgot megír. Előfizetési ára: fél évre 7 kor 
Egy évre 13 kor. Szerkesztőség és kiadóhiva­
tal Budapest, VI, Szcrecsenutca 5. szám,

Országos vásár. Az idei tavaszi 
országos vásárunk folyó hó 16-án volt. Ez 
alkalommal már nagyon észre lehetett vermi 
a vásár képén a háborús világot. Kicsi volt 
a kínálat, de kicsi volt a kereslet is.

Felhajtatott:
Szarvasmarha 496 ebből eladatott 319.
Ló '378 „ „ 240.
Juh 313 „ „ 57.
Sertés 433 „ „ 325.

Államsegélyesettek havi diját 
f. hó 26-án fizetik ki a községházánál.

A semleges ebéd. Ungvári 
Móric, a nálunk előnyösen ismert szí­
nész, most a szegedi színház tagja. A 
napokban, ebéd után azt kérdezte tőle 
egyik kollégája Matány:

Mi jót ettél ma ebédre Móric ?
— Semleges ebédet — volt a válasz.
— Semleges ebédet? Hát az meg 

mi a csoda lehet ?
Hát pajtikám ettem bolgár le­

vest, román pecsenyét, olasz rétest, itt 
iszom a hollandi cacaót uzsonnára, in­
nen hazamegyek, imk levelet lepecsé­
telem spanyol viasszU azután gim­
nasztikát veszek, ledobom a lábamon 
lévő cipőt és amerikait veszek fel s végül 
a színház után kimegyek a Tisza|>artra s 
elképzelem magamnak norvégja csendes 
estélyeit s nem lehetetlen, hogy éjjeli ma­
gányomban egy portugál fog vígan du­
dálni az újszeged! oldalon. Azt akarom, 
hogy az egész napom semleges legyen.

—- Móric — szólt Matány — nem 
teljes a mai semlegességed.

— Hogy, Hogy ?
— Hát ettél görög dinnyét?
— Mode az nap minden rövidáru, 

órás- és ékszerész üzletet bejárt, volt a 
a cipőüzJetben is, azonban görögdiny- 
nyét sehol sem kapott.

A van katonák szomorú 
délutánjára, többek érdeklődésére mó­
dunkban áll közölni, az intéző bizott­
ság helyben nem bocsát ki meghívót; 
a meghívás helyben plakát révén tör­
ténik, melyet tekintsen mindenki név­
hez szóló meghívónak. Tény, hogy 
küld szét az intézőség meghívó-jegye­
ket, azonban csak vidékieknek, akik a 
kifüggesztett hirdetésből nem szerez­
hetnek tudomást a Szomorú délu­
tánról.

— Évzáró vizsgák A polgári iskolá­
ban az évzáró vizsgálatok május hó 22, 26,
27, 28 és 29-én tartatnak meg.
Máj ins 22-én d. e . 8 ő , a r. 1<ath.

„ 22-én d. u 2 „ az izr.
Májú:> 26-án d. e. 8 „ az 1. fiú

d. u •2 „ az 1. leány
„ 27-én d. e. 8 „ a II. fin

d u. n a II. leány
28-án d. e. 8 „ a III. fin

d u. 2 ,, a III. leány
,, 29-én d. v. 8 „ a IV. fin

d. ti. 2 „ a IV. leány
A záróünnepély, bizonyítványok és ju­

talmak kiosztása ünnepélyes Te Deum után 
I Május 30-án d. c. 9 órakor lesz,
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Kims?., ntmártmi Uisar
Váltópénz. A pénz forgalomban 

érezhető váltópénz hiányon segítendő, -,i 
kormány egy uj ötvözetből készült lo és 20 
filléres váltópénz előállítását vs rágalomba 
hozatalát határozta el. A váltópénzből a 10 
filléresek már e hét folyamán forgalomba 
lesznek hozva

Triesti általános biztositó tár­
sulat (Assicurazioni Generáli) Budapest, \ .. 
Dorottya-utaa 10 vs 12. A Közgazdaság - ro­
vatiban közöljük a Triesti általános biztosító 
társulat (Assicurazioni Generáli), e legnagyobb 
leggazdagabb es legrégibb biztosító intézetünk 
mérlegének több adatait. Teljes mérleggel a 
társulat mindenkinek, aki e célból hozza lordul 
a legnagyobb készséggel szolgál. Az. intézet 
elfogad : élet-, tűz-, szállítmány-, üveg- es be­
törés elleni biztosításokat. Közvetít továbbá : 
jégbiztosításokat a Magyar jég- és viszontbiz­
tosító r. t., baleset- és szavatossági biztosításo­
kat az. Első o. általános baleset ellen biztosító 
társaság, valamint kezességi és óvadékbiztositá- 
sokat, eltulajdonítás, lopás, hűtlen kezelés és 
sikkasztás elleni biztosításokat és versenylovak, 
teli vérék és egyébb értékesebb tenyészállatok 
biztosítását a Minerva» általános biztosító 
részvénytársaság, valamint áru- és utipodgyász- 
biztositásokat az Európai áru és podgyászbiz- 
tositó részvénytársaság számára. A kunszent­
mártoni ügynökség Ritigvald Sándor.

1919. május 21.
lek, mely az idei átutalássá 2.638,TG |< 77

A I nyeltként
osztalék kerül kifizetésre. A társa, Összes tai- 
inlékpu és alapjai, melyek a/ idei ,u Uás„k fuly- 
tan •106.049,18 K. 9/ f i . í! ,: .1,8 t.nón |<
2 5 f-re emelkedtek, a követke,<i i- irangu er 
(ékekben vannak elhelyezve, i. ingatlanok vs 
jelzálog követelések i08.383,64, «. 09 , 
2. Elfcibi/tositas, kiitvénvekre ad.-t k ,: „amk 
99.1 í 2,928 K 90 f. 3. I étéibe ' , I !V ,.,nT- 
papiiokra átlőtt kőicsői íók \ .»•, m ;
’ülér hrtékpapirok 2 )1. 1 1 u |x
i. Követelések államoknál v> t. ..... . oknál
42.255,393 K. ,2 t. o. Tárt i váltó 121,637 
K- 44 f- 7- Készpénz és az h óveteh'svi 
a hitelezők követeléseinek levon.t- u.i >.160,526 
K. 4 2 I. Összesen 480.93-1,öőn H jj f j /vl]

! értékekből 90 millió korona mag\a ; rtékvkre esik

Aranyat — vasért I
VASGYÜRÜK

Áibéielését iránnyal, vagy ezüsttel jutányo 
.ímk mellett koszit DÉVAI JENŐ ékszerész

■■■» «i-vummmmem

ADAK02Í2ÜKM

a Vörös-kereszt
kórháznak.

Közgazdaság.
A Triesti Általános Biztosító Társulat

(Assicurazioni Generáli.)
f. évi április hó 14-én tartott 83-ik rendes 
közgülésén terjesztettek be az 1914. évi mérle­
gek. Az előttünk fekvő jelentésből látjuk, hogy 
az 1914. december 31-én érvényben volt élet­
biztosítási tőkeösszegek 1,295.816,563. koronái 
tettek ki és az év folyamán bevett dijak
57.686,190 korona és 74 fillérre rúgtak. Az 
életbiztosítási osztály dijtartaléka 20.917,413 
korona és 91 fillérrel 419.031,610 korona 88 
fillérre emelkedett. Az életbiztositoitak osztalék- 
alapja 8.041,461 korona 38 fillért tesz ki. A 
tűzbiztosítás! ágban, beleértve a tükörüveg biz­
tosítást, a díjbevétel 19,394.853,656 — korona 
biztosítási összeg után 32,885.788 korona 77 
Fillér volt, miből 11.563,659 korona 31 fillér 
viszontbiztosításra forditlatott, úgy, hogy a tiszta 
díjbevétel 21.322,129 korona 46 fillérre rúgott 
és ez összegből 15.485,810 korona 20 fillér 
mint díjtartalék minden tehertől menten jövő 
évre vihetett át. A jövő években esedékessé 
váló ciijkötelezvények összege 1 56.652,322 ko­
rona 43' fillér A betörésbiztositási ágban a 
díjbevétel 1.873,080 korona 84 fillérre ingott, 
miből levonván a viszontbiztosítást, a tiszta 
díjbevétel 1.032.82 korona 74 fillért tett ki. A 
szállítmánybiztosítási ágban a díjbevétel kitett 
7.566,223 korona 43 fillért, mely a viszont­
biztosítások levonása után 3.514,676 korona 
21 fillérre rúgott. Károkért a társaság 191 1 ben 
48.992.434 K. 88 f. és alapítása óta 1.212,012,598 
K. 55 f. fizetett ki. E kártérítési összegből ha­
zánkra 244,624,706 K. 27 f. esik. A nyereség­
tartalékok közül melyek, összesen ! 3.978,966 
K. 09 t'-re rúgnak, különösen kiemelendők: 
az alapszabályszerinti nyereség-tartalék, mely 
8.604,388 K. 84 f. tesz ki, az. értékpapírok 
árfolyam-ingadozására alakított tartalék, mely 
az idei átutalással együtt 2.575,77 I K. 48 f-re 
rúg, továbbá felemlítendő a 160,000 K-ra rugó 
kétes követelések tartaléka és az ingádén tarfa-

Kádár József
vas- és f ősze ['kereskedésében egy ügyes, 

jó modorú fin

tanulóul
felvétetik. — Értekezni lehet Kádár 

József vas- és füszerkereskedővel.

4fa mte tfa rn 4fa tfa áfa Áfa

Pusztateryő kuns7cntmártoni helyiérdekű vasút
részvénytársaság.

Budapest, VI Andrássy-ut -l sz. Budapest, VI. Andrássy-uTÍ sz.

Meghívó.
A pusztaié íyő kunszentmártoni h. é, vasút r.-t.

XíX. rendes évi közgyűlését
1915- éví j Tin ins hó 3-án délelőtt Vs 11 órakor

Szolnokon az állomás felvételi épületének külön fentiében tartja, 
melyre a t. c. részvényesek ezennel meghivatnak.

X aprrend:
1 Az igazgatóság 1014. évi üzleti jelentésének, mérlegnek, 

nyereség- es yesztesség-számlának előterjesztése.
2 A felügyelő-bizottság jelentésének előterjesztése.
í Az igazgatóság indítványa és határozathozatal az 1914. évi 

tiszta nyereség hová fordítása iránt.
4 A/ igazgatóság cs felügyelő-bizottság részére a felmentvény 

megadása.
7 í el ügyelő-bizottság tiszteletdijának megállapítása az 1915. évre, 
Ö. Egy igazgatósági tag választása.
7. A felügyelő-bizottság megválasztása 3 évre.
3 Az igazgatóság indítványa a Kunszentmárton tiszaiig! vasút 

építéséhez való hozzájárulás tárgyában.
--- ^aazaWIAAAa/vvv-—-

Az Alapszabályok értelmében egy részvénytől, vagy élvezeti 
jegytol tízig minisen egyes címlet után egy szavazat, minden 
további öt címlet után egy újabb szavazat jár. 100 szava­
zatnál többét azonban egy részvényes sem gyakorolhat. Fel- 
két étnek a t. ■ : eszvényesek, miszerint részvényeikét es élvezeti je­
gyeikéi a in g le nem járt szelvényekkel egyiitt — 7 nappal a 
közgyűlés megtartására kitűzőit határnap előtt Szolnokon a «Szol­
noki Mezőgaz-1. - igi Takarékpénztár R.-T - mii elismervény cs sza­
vazati egy átu' .e mellett leVTcményczni szíveskedjenek.

Az 191 $ vi mérleg, valamint az igazgatóság és felügyelő­
bizottság jelent' ’ 7 nappal a közgyűlés előtt fenti letéti helyen 
megtekinthetek . átvehetők lesznek.

Budapest. 1015. május 15. .
Az igazgatóság.

lüül

«(-
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Wolf Dezső könyvnyomdájában egy 
ügyes fin

tanoncnak
felvételik. Értekezni lehet e lap 

kiadóhivatalában.

Özv. KISS A NT AI NÉ, bohonyai
52 kftth.

Földje,
ldl5 szeptember hő Kétől kiadó.

Tábori posta
levélpapír Legalkalmasabb levelc/.é- 
hnrífékkal f inó,d a ka,onai sz0|gá-UUnicKKäl latra hcvonullakkal. 
Kihulló: WOLF DEZSŐ papír- és 

írószer kereskedésében.

(D) "is/la, szép

makulatúra papír
e ak metermá/sa számra lapunk 

í v nyomdájában kapható, (Q)

C íkVOSOK
ajánlják, mini legelismertebb kölni s ellen 

szeri a KÁISER-féle

lell-karamellákat
a Három fenyő védjeggyel.

Milliók használják

Rekedlseg, elnyrilk.isodás, szamárköhö- 
ges, ka tarns, «égefájas slh. minden előforduló 

hűié.s- ellen.
Öl ()() köszönő > hál óévéi orvosoktól s magá- 
v v v nosoklól igazolják a hizlos eredményt.
étvágygerjesztő és legjelesebb bomboneb. 
Csomagonként 20 és 40 fillér, dobozonként 

00 fillérért kapható Knns/enf marton San 
l-UKÁCS ANDOR és POPOV1TS GÁBq .

I iszaföldváron Goldman Adop
gyógytirában és mimten liazai gyógytirba,,

*•«41-------------------

Fontos: Nélkülözhetetlen ! Nagyszerű !

Gazdaságoknak,
fféptulajdonesoknak

kévés pénzért finom lisztet készítő 
malma lehet

Uj malom járat!
Őrlőkövek, sikszitával szé­
léivé a járat nagyság szerint 

daral óránként .... 100 *00 kilót
finomlisztéi készít óránként 20-140 kilót
Tökéletes kézidarálók svéd ma­
rokrakó és kévekötő aratógépek.
Kellner és Schanzer Budapest

Kálmán-utca 3.

Ajánljuk világhírű és kiváló Ma- 
ffáajáró és vontatási! gőz- és ben­

zin cséplőgépeinket
M ag inj ár 6

kötöm és fűrészelő gépeket kö­
zép és magas nyomású, nyersolaj 

motorokat
szalmapréseket.

f KELLNER éz SCHANZER 
s BUDAPEST. Kálmán-utca j.

Képes levelező-lapok nagy választékban. m
r

Polgáriskolai tan­
könyvek, rajzesz­
közök és tanszerek 
s általában minden­
féle iskolai cikkek 

kaphatók.
Ut43$ißf (

könyvnyomdája, 
könyv-, papír- és irószer- 

kereskedése

Mindenféle könyv­

nyomdái munkák a 

legszebb kivitelben 

gyorsan, pontosan 

és kifogástalanul 

készülnek.Xunszentmárton.

Képes levelező-lapok nagy választékban. war
Rips 

HU

MILKO 
IGNÁC/

TELEFON 206.

ELSŐRENDŰ ÚRI SZABÓSÁGA
SZOLNOK.

BAROSS- ÉS SZAPÁRY-U. SAROK.

Nyomatod . Ä W.l, D.,ső kä^yomdijäba. KimscMlMáTtaa. .....“

TELEFON 206.


